

Быков И. Ю.

Сачинемше

Оружие, которое помогло победить

Парад 7 мая 1941 года - знаменательное и памятное событие. Это один из трёх парадов, проведённых в этот день в СССР наряду с Московским и Воронежским. Парад являлся дублёром московского. В случае налёта немецкой авиации на Красную площадь в радиоздании даётся была выйти прямая трансляция из Кубинска, а московский парад отменялся.

Одним из важнейших орудий победы я считаю танк "Т-34". Он не превосходил в технико-тактическом плане немецкие, но он был прост в изготовлении и использовании. Я думаю, это и принесло успех советской танковой войска.

Ещё одно оружие победы - ППШ. Изготовление патронов и оружия занимало много времени. Поэтому было создано оружие, стреляющее металлическими патронами. Оно было простым в изготовлении и использовании.

Летающий танк - "Илурмовик Ил-2" был разработан Сергеем Ильюшиным. Эта машина обстреливала наземные объекты с малой высоты. Также, как и всё оружие в то время, оно не было затратным в изготовлении. Ученые считают, что Ил-2 имел важнейшую роль в Курской битве. Он поразил

очень большие скопления вражеской техники.

Всё же я считаю главными причинами победы людей, которые героически сражались. Без таких отважных воинов никакие технические прорывы не помогли бы.